
BURLUI, VASILE 

Membru titular 

Prof. univ. dr., chirurgie și protetică dentară 

Data şi locul naşterii: 18 februarie 1943, Suceveni, judeţul Galaţi 

 

Studii: absolvent al Facultăţii de Stomatologie a Institutului Medico-Farmaceutic 
Iaşi, în anul 1967. Obţine titlul de doctor în medicină în anul 1976, cu teza 
Contribuţii la studiul fiziologiei ocluzale - implicaţii clinice și terapeutice. 

Activitatea profesională: desfăşurată în Clinica de Protetică Dentară a Facultăţii de Stomatologie unde 
devine prin concurs medic specialist în anul 1971 şi medic primar stomatolog în anul 1980. Printr-o 
permanentă pregătire postuniversitară obţine și gradul de medic primar în chirurgie maxilo-facială, 
precum și competenţa în implantologie orală, estetică dento-stomato-facială și gnatologie 
stomatologică. În cadrul aceleiaşi clinici, a început activitatea didactică, fiind asistent stagiar în anul 
1968 şi parcurgând întreaga ierarhie universitară până la profesor, în anul 1992, la Universitatea de 
Medicină și Farmacie Gr. T. Popa din Iaşi. Din anul 1981 a fost şi şef al Clinicii de Protetică Dentară, 
îndeplinind în timp și funcţiile de decan al Facultăţii de Stomatologie şi apoi rector al universităţii. Din 
anul 1993 a devenit și îndrumător de doctorat. 

Activitatea ştiinţifică și publicaţii: reflectată în peste 500 de lucrări ştiinţifice, dintre care peste 250 
publicate, 50 de lucrări publicate în rezumat și peste 350 de lucrări comunicate în calitate de prim autor 
sau coautor în domeniile: gnatologie, implantologie, medicină regenerativă, estetică dento-stomato-
facială, fiziologia normală şi patologică a sistemului stomatognat, gerontostomatologie, ergonomie, 
reabilitare orală complexă.  

Dintre cărţile și monografiile publicate menţionăm: Gnatologie clinică (1979); Protetica dentară (1989); 
Ergonomie stomatologică (1997); Gnatologie (2000); Malrelaţia cranio-mandibulară (2002); Clinica şi 
terapia edentaţiei totale (2003); Clinica și terapia edentaţiei parţial întinse (2004). 

Contribuţii: realizarea unor aparate și instrumente de concepţie originală utilizate în medicina dentară; 
concepţii şi contribuţii în domeniile de excelenţă din cercetarea ştiinţifică din domeniile de preocupare; 
conducător a trei granturi CNSIS (2004, 2005, 2006) şi a două contracte internaţionale (2008); director 
al Editurii Apollonia, Coordonator al Colegiului de redacţie al revistei Medicina Stomatologică, editată la 
Iaşi, membru al colegiilor de redacţie ale revistelor Actualităţi în stomatologie, Revista de stomatologie 
şi al revistei Însemnări ieşene. 

Premii şi distincţii: Premiul C. I. Parhon al Academiei Române; doctor honoris causa al Universităţii 
Pro-Deo Roma, Vatican,1999; distincţie de onoare și medalie primite de la papa Benedict al XVI-lea; 
Medalia oraşului Atena; numeroase diplome şi medalii primite cu prilejul congreselor şi reuniunilor 
ştiinţifice din ţară și de peste hotare. 

Afilieri: membru corespondent al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România; membru titular al 
Academiei de Ştiinţe Medicale din România; membru al Academiei Naţionale Franceze de Chirurgie 
Dentară; membru al Societăţii Franceze de Implantologie şi Biomateriale (SFBI); membru al Royal 
College of Surgeons of England; membru al Asociaţiei Stomatologice Internaţionale (ASI) cu sediul la 
Paris; membru al Federaţiei Dentare Internaţionale; membru al Academiei Europene de Implantologie; 
membru al Uniunii Medicale Balcanice; membru al Asociaţiei Balcanice de Stomatologie - 
vicepreşedinte; membru al Societăţii Internaţionale Alpha Omega International Dental Fraternity; 
director al Centrului de Colaborare OMS. 

 


